

Број:
Датум:

На основу Правилника о начину и условима остваривања права на подршку по програму подршке привођења земљишта култури, производње и додјеле садница воћа пољопривредним произвођачима са подручја града Требиња у 2023. години, Аграрни фонд Града Требиња расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење захтјева за остваривање права на подршку по програму привођења земљишта култури и додјеле садница воћа у 2023. години

1. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за достављање захтјева за остваривање права на подршку пољопривредним произвођачима по програму привођења земљишта култури и додјеле садница воћа у 2023. години.

Програм подршке привођење земљишта култури и додјели садница воћа у 2023. години се реализују с циљем повећања земљишних површина које ће бити стављене у функцију пољопривредне производње, повећања површина под вишегодишњим засадима, подстицања и развоја пољопривредне производње на подручју града Требиња.

Подношењем захтјева за привођење земљишта култури (АФ-ПЗК) који се односи на обраду земљишта пољопривредни произвођачи могу да изразе потребу за извођење агротехничких мјера основне и допунске обраде земљишта (орање, дрљање, фрезање), услуге кошења и услужног рада са сврдлом које се могу одратити уз помоћ пољопривредне механизације којом располаже Аграрни фонд Града Требиња.

Програм подршке воћарско-виноградској производњи у виду додјеле садница воћа пољопривредним произвођачима са подручја града Требиња у 2023. години односиће се на подношење захтјева (АФ-ПЗК-сад) за додјелу доступних садница воћа произведеног у расаднику Аграрног фонда Града Требиња (смоква, питоми и дивљи нар), додјелу садница осталог воћа набављених у оквиру овог програма у 2022. години и додјелу садница воћа и маслина које ће у зависности од расположивих средстава бити набављене у току 2023. године.

2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Право на подршку за привођење земљишта култури и додјелу садница воћа у 2023. години имаће сва физичка лица - пољопривредни произвођачи са подручја града Требиња која испуњавају општи услов подршке Фонда за 2023. годину, односно који су уписани у Базу пољопривредних произвођача са подручја града Требиња и регистар корисника подстицајних средстава Аграрног фонда Града Требиња.

Једини услов за подршку је погодност парцела за обраду односно садњу воћа, са аспекта приступачности парцеле и коришћења механизације, односно агроколошких услова локације за узгој појединих врста воћа.

Право на одобравање подршке биће ускраћено корисницима који, у претходном периоду рада и дјеловања Фонда, нису испунили прописане и уговорне обавезе.

3. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ЗАХТЈЕВА

Захтјеви ће се подносити на прописаним предметним обрасцима АФ-ПЗК а моћи ће се преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, сваког радног дана од 08⁰⁰-15⁰⁰ часова или на интернет страницама Аграрног фонда www.agrarnifondtrebinje.com.

За остваривање права на подршку у обради земљишта пољопривредни произвођачи са подручја града Требиња подносе следећу документацију:

- захтјев (АФ-ПЗК-прописан образац);
- копија личне карте;
- овјерена изјава о прихватању одговорности и обавеза (прописан образац).

За остваривање права на подршку у виду додјеле садница произведених у расаднику Фонда пољопривредни произвођачи са подручја града Требиња подносе следећу документацију:

- захтјев (АФ ПЗК – сад - прописан образац);
- копија личне карта;

Осим наведене документације из претходног става за додјелу садница осталог воћа набављеног за потребе реализације овог програма, пољопривредни произвођачи ће бити у обавези доставити и:

- увјерење о пребивалишту;
- овјерену изјаву о прихватању одговорности и обавеза.

Захтјеви са неопходним, припадајућим документима подносиће се лично у канцеларије Аграрног фонда Града Требиња на адресу: Церска 1, Требиње.

Фонд задржава право да, поред наведених, затражи и друге документе и доказе, за које буде сматрао релевантним за одлучивање о поднесеним захтјевима.

Подношење захтјева за привођење земљишта култури и додјелу садница ће бити омогућено континуирано, у току цијеле године, у зависности од потреба пољопривредних произвођача за обраду земљишта и расположивости садница воћа. Непотпуни захтјеви неће бити узети у разматрање.

4. ОБАВЕЗЕ ПОДНОСИЛАЦА ЗАХТЈЕВА

Подносиоци захтјева за обраду земљишта ће бити у обавези обезбиједити одговарајућу количину погонског горива неопходну за извођење захтјеваних операција на одобреним површинама. Фонд задржава право рјешавања захтјева по принципима ефикасног организовања рада механизације.

Одлуком овлашћеног лица ће бити дефинисани износи подршке, услови коришћења предмета подршке као и обавезе корисника подршке. Фонд задржава право одређивања посебних обавеза корисника у зависности од висине подршке, а у циљу одрживости програма подршке, што ће бити дефинисано Одлуком о подршци.

5. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА

Корисници који остваре право на додјелу новчаних средстава или других видова подршке, дужни су намјенски користити подстицајна средства и предмете подршке. Начин правдања намјенског утрошка додјелиених средстава и обавезе корисника биће дефинисани Одлуком о подршци.

Пољопривредни произвођачи којима, на основу достављене предрачунске вриједности предмета подстицаја, буде одобрена подршка у износима већим од 1.200,00 КМ биће у обавези суфинансирати набавку истих у износу од 20% укупне предрачунске вриједности предмета подршке или ће се у складу са договором ступити у уговорни однос са Аграрним фондом Града Требиња којим ће се прецизирати услови подршке.

Фонд задржава право да одбије било који или све достављене захтјеве уколико сматра да нису у складу са сврхом, мисијом и циљевима Фонда или процијени да у довољној мјери не доприносе истом, као и у случају недостатка финансијских средстава за подршку. Аграрни фонд Града Требиња задржава право тражења додатних информација, документације и спровођења радњи релевантних за одлучивање о захтјевима индивидуалних пољопривредника.

Корисници код којих се утврди недостављање доказа о намјенском утрошку, ненамјенско кориштење средстава, неиспуњавање уговорних обавеза или се утврди да су остварена на основу нетачно наведених података и документације, биће дужни да на рачун Аграрног фонда Града Требиња изврше поврат дозначених финансијских средстава и изгубиће право остваривања било каквих подстицаја од стране Аграрног фонда Града Требиња у наредних 5 (пет) година.

6. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, 89101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.

Овлашћено лице

Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.

Достављено:

- Огласна табла Аграрног фонда Града Требиња
- www.agrarnifondtrebinje.com
- Архива